Α4.Δίνεται η παρακάτω συνδεδεμένη λίστα
                      κόμβος 1                                                        κόμβος 2                                                       κόμβος 3        
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1. Σε ποια διεύθυνση (θέση μνήμης) βρίσκεται κάθε ένας κόμβος;                                     
                      κόμβος 1    στην διεύθυνση 300
                      κόμβος 2  στην διεύθυνση   100
                      κόμβος 3  στην διεύθυνση   250


     2.  Σχεδιάστε την τελική μορφή της λίστας, αφού αφαιρέσουμε τον κόμβο 2;
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